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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 17 DE NOVIEMBRE DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Antonio Emilio Arce Arcos                       P.S.O.E-A 

 

CONCEJALA:  
            Dª Isabel María Delgado Correa                        P.S.O.E-A 

            D. Sebastián Mendoza Pérez                              ADELANTE. 

                                                           
                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 

diecinueve  horas, treinta minutos del día diecisiete  de noviembre de dos mis veintiuno, se reúnen, en 

primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la 

Junta de Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la 

misma, para la que han sido  citados  en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 10 de noviembre  de 2021. 

     

       2.- Otros asuntos 

      

       3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del 10 de noviembre  de 2021 
 

El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 10 de noviembre de 2021. 
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2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.- Actos fin de semana Día del Mosto y la Aceituna Fina del Aljarafe fue un éxito. 

 

2.-Orden del  Día Pleno. 

 

3-El Alcalde asistió el lunes a Almería para la entrega de condecoraciones a dos policías municipales.    

 

4.-Este viernes19 noviembre tenemos reunión a las 10 de la mañana con Empresas interesadas en  el 

Parque Empresarial. 

 

5.-Sábado día 20 de noviembre día de la Infancia de 12:00 a 20:00 horas en la Caseta Municipal. 

 

6.- Esta semana se ha iniciado los trabajos de la colocación del Alumbrado Navideño. 

 

7. – El Viernes 26 en la Casa de la Juventud habrá Cuenta-Cuentos , también se va a iluminar la fachada 

del Ayuntamiento por el día de la Infancia. 

  

8.-Ya se ha adjudicado la obra del Teatro Municipal del Plan Contigo.  

 

9.- PDI ha tenido modificaciones de cara a navidad hay 80 plazas para niños. 

 

10.-En el Consejo Local de participación se debe abordar el nombre del Teatro, dar participación al 

pueblo y entidades. 

  

11.-En la Junta de Gobierno de la semana que viene, será telemática y asistirá la Secretaria de la 

Corporación por la necesidad de tomar acuerdo respecto a la rotulación de Plaza Donantes de Sangre. 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS  
 

El Concejal de Adelante:  

 

Pregunta al Concejal de Hacienda sobre el Presupuesto Municipal. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las diecinueve horas, 

treinta minutos del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     
 

 


